
V URGENTNEM BLOKU KLINIČNEGA CENTRA

Hitra in učinkovita
pomoč
Zgodila se /e huda prometna nesreča. Ali: občana je
prizadel srčni infarkt. V obeh primerih so zavrteli
telefonsko števllko 94 in dežurna sestra je takoj po-
slala pomoč.

To je namreč telefonska šte-
vilka urgentnega bloka Kli-
ničnega centra v Ljubljani, ki
nudi štiriindvajset ur dnevno
neprekinjeno pomoč in oskr-
bo poškodovanim osebam.
Delo v bloku je organizirano
zelo učinkovito. Bolnika takoj
sprejmejo, ga pregledajo, nu-
dijo potrebno pomoč, nato pa
pošljejo v eno od sob Klinič-
nega centra ali domov. V ki-
rurškem, internističnem in gi-
nekološkem oddelku dela v
dnevnih izmenah po dvainšti-
rideset, v nočni pa petindva}-
set delavcev. Občasno je v pri-
pravljenosti ali pa dežura še
štirinajst delavcev, ki oprav-
ljajo osnovno zdravstveno de-
javnost, usposobljeni pa so
tudi za specialistične obiske
na domu.

Lani je v uigentnerh bloku
iskalo pomoč nad sedeminde-
vetdeset tisoč bolnikov, od te-
ga šestdeset tisoč poškodova-
nih. Med njimi jih je bilo 65
odstotkov s področja Ljublja-
ne, 10 odstotkov jih je bilo iz
drugih republik in tujine, 25
odstotkov pa iz drugih slo-
venskih zdravstvenih skup-
nosti. Tak način pomoči je to-
rej edinstven v Jugoslaviji in
ga je mogoče primerjati z naj-
bolj razvitimi medicinskimi

službami v nekaterih državah
na zahodu, kar samo potrjuje,
da je naša medicina na najviš-
ji organizacijski in strokovni
ravni.

Ob tem je še toliko bolj ne-
razumljivo, da urgentni blok
za svojo dejavnost nima priz-
nanih ustreznih normativov,
ne dovolj sredstev. Za letos so
jim priznali 16 odstotno po-
dražitev, samo sanitetni mate-
rial iz uvoza pa se je podražil
za 100 odstotkov, domači pa
za 30 odstotkov. Prispevna
stopnja za zdravstvene stori-
tve je premajhna, zato jim
zdravstvena skupnost Ljub-
ljana ne more dati dovolj de-
narja. Za ves Klinični center
bi morala v devetih mesecih
nameniti 20 milijard starih di-
narjev, vendar jih nima. Tudi
novi normativi za delo v
zdravstvu, ki se pripravljajo,
urgentnemu bloku ne dajejo
oziroma ne priznavajo njego-
ve specifičnosti. »In vendar,«
pravijo v urgentnem bloku,
»moramo pomagati ne le pre-
bivalcem Ljubljane, Slovenije
in drugih republik, ampak v
turistični sezoni tudi števil-
nim ponesrečencem iz drugih
držav. In še jim bomo..,«
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